

高考报名表填不下自家地址

家长:不能超20字,要求很怪;相关部门:当省则省,没有问题

24小时读者热线

96060

求助人:市民胡先生

求助内容:11月3日至4日是江苏高考考生报名的日子,我帮上高二的儿子填写报名表时,发现上面规定邮寄录取通知书的地址不能超过20个汉字,而我们家的地址恰恰特别长,超过了这个限制。无奈,我只好将孩子外婆家的地址。

20字写不下自家地址

昨天上午,胡先生给快报打来电话,他称,刚刚到南京六合给孩子填写了高考报名表。

胡先生说,江苏省2009年普通高考报名信息填写表上第九条,上面是录取通知书邮寄地址一栏,但是后面却有括号注明“最多不超过20个汉字”,胡先生家的地址恰好就不够填。

胡先生前一天就已经拿到了孩子带回家的报名表副本,一家人在报名表上“预填”了一遍,“当时没有发现这个问题。”昨天上午,胡先生陪着孩子来到学校,领到正式表格准备填写,但是填到“录取通知书邮寄地址时”,发现自家的地址“南京市六合经济开发区华欧国际友好城德邑花园某幢某号”,字数已经接近30个汉字。根本达不到报名表明确提出的要求。

“我当时就有点慌了!”胡

先生说,这可是关系到儿子前途的大事,一点马虎不得。胡先生说,自己家的户口其实在洪武路金宝花园,倒是够填的,但是房子出租了,房客也经常不在。目前自己住在六合华欧国际友好城,“偏偏这个地址就特别长啊!”

最后胡先生总算想到了办法,就是留下了孩子外婆家的地址,“问题是解决了,但是太累人!”

家长质疑规定不合理

胡先生说,他想不明白,为什么高考报名考生地址要设定字数限制,“我自己可能不用担心,但是我转念又想到,会不会有别的考生也有这样的烦恼,所以给快报打了电话。”

胡先生说,其实地址里面字数超过20个的还是很多的,毕竟地址不是自己决定的。而作为家长,填写地址时肯定是力求详尽,“越详尽,邮寄时越准确嘛!”

“比如二条巷,南京就有鼓楼二条巷和大行宫二条巷,要是为了适应这个要求而省略一下,那么邮寄不就搞错了?”胡先生说,往年他都听说过一些考生收不到录取通知书的情况,“是否就是因为这个原因呢?”

胡先生指责这个规定不太合理,“相关部门可能因此省事了,但是给考生留下了隐患!”

省考试院:能省则省

昨天下午,记者就此咨询了省考试院和市招办的相关人员,工作人员对于胡先生的情况感到有些意外,并给出了主意,“省掉一些可以省的,字数在20个以内没有问题。”

“比方说,市名不用写,直接写区县名,胡先生的地址就可以写成‘六合区华欧国际友好城德邑花园某幢某号’。这样一点问题都没有。因为都是在江苏省内,区县名

足以确认。”

一位工作人员表示,其实往年也出现过家长的这个疑问,一般对此,如果家长找到负责报名工作的区招办,那么都会得到指点,使其字数符合要求。这可以兼顾邮寄的科学性和风俗习惯,有些是邮递员非常清楚的,比如“沿江开发区”写成“大厂”,邮递员完全可以送到。

至于往年出现的收不到录取通知书的情况,工作人员解释说,那是因为地址确实写错了,或者是家长电话留错了,或者是家里没有人。因为录取通知书和一般信件不同,必须有家长签收才行,否则就可能打回去。

据了解,自从实行电子档案后,考生的信息都是归集在电脑里,江苏有数十万考生,由于采集信息量太大,才对字段设置了限制。“几年前就这样设定的,属于技术问题,运行后也没有什么问题。”

快报记者 孙玉春

房顶全是垃圾 真头疼

投诉人:汤先生

投诉内容:我是成贤街双井巷9号2幢的居民,1幢和2幢之间有一个临街的平房,房顶就像一个大垃圾场,一直没人打扫。我向有关部门反映了情况,难题还是没解决。

【记者调查】

昨天下午,记者来到双井巷9号居民小区。从汤先生家厨房的窗口往下看,平房房顶上的惨状一目了然。砖头、木条、塑料袋、衣架、拖把、扫帚……各种建筑垃圾和生活垃圾把约50平方米的房顶堆了个满满当当,“就像个天然垃圾场!”

汤先生说,他们是1990年搬来的,这个平房是后来玄武区房产经营公司盖的。最近几年,房顶上的垃圾越来越多,“夏天更惨,气味特别难闻,苍蝇到处飞!”记者看到,1幢2楼一户人家的阳台几乎与平房房顶平行,为了不受垃圾干扰,这家人用铁板把阳台围了起来。

记者在平房里找到了玄武区房产经营公司梅园分公司维修队的人,一位姓郑负责人说:“自己的房顶被搞成这样,我们也不乐意啊!”

据他说,因为平房临街的部分出租给了几间小店,装修时店家顺手就把一些建筑垃圾放上房顶,还有一些是小区居民扔的,“我们经常听到咔嚓一声响,一包垃圾就扔下来了。”

三年前,维修队曾派人上去清理过一次,然后铺上了隔热板,但是没过多久,房顶上又变成垃圾场。“前段时间,市容已经来拖走一些大件垃圾了,像沙发什么的,但还是脏啊!”

那么谁能把垃圾场清理干净呢?这位郑姓负责人最终点头承诺,他这两天就请示公司领导,让公司派车来清扫垃圾。不过他希望快报呼吁小区居民今后别再往房顶扔垃圾,“否则我们费了半天劲,最后还是变成垃圾场!”

见习记者 王凡

宁镇公路没灯 有隐患

求助人:朱女士

求助内容:我每天往返于主城和仙林,晚上回家时,走玄武大道,可是还没到仙林,玄武大道就没了,一上宁镇公路就黑灯瞎火,连路灯都没有。

司机:没有路灯速度降一半

前天晚上,朱女士驾车和记者一起从玄武大道、宁镇公路一线到仙林走了一趟,果然,一开过阳光聚宝山庄,路面上就漆黑一团,只有往来的车灯星星点点。由于看不清路,原先在玄武大道上一直把速度控制在80码的朱女士只能降到40码左右。“之前那段路几乎是封闭的,只有两个路口,而且亮堂,这里就不一样了,路口很多,再加上没有路灯,有时候突然有人从路边窜出来都看不清,好几次我就差点撞到人。前面的路走起来很爽,可一走到这儿总觉得有点憋屈。”

栖霞区建设局:

这一段不属市政道路,本来就没有路灯

昨天,记者打通了栖霞区建设局相关负责人的电话,该负责人表示,玄武大道被纳入了市政道路范围内,是要装路

灯的,而没路灯的这一段是312国道的一部分,不属市政道路,“按规定不用装路灯”。

南京市建委有关负责人表示,玄武大道之前也是312国道的一部分,1997年,312国道新庄至阳光聚宝山庄段的管养移交给了南京市市政公用局,所以玄武大道的改造是按照市政道路的标准进行的,设置了路灯和排水。“而阳光聚宝山庄到仙林大学城一段的产权现在仍是交通部门所有,属于公路,就不用装路灯和排水。”

但是,宁镇公路每天有大量的公交车和私家车经过,早已有了转变为市政道路的需求,却长期处于“无人管养”的尴尬境地。

交管部门:无路灯路段事故多发

南京交警一大队事故中队交警告诉记者,没有路灯的路段事故确实要多一些。他建议,从市区到仙林,除了玄武大道,还有另外几条路况比较好的道路可选择。一条是位于城北的栖霞大道,另一条是环陵路。“出了中山门,上沪宁高速连接线到马群出口下,由环陵路到仙林,路上车很少,而且全线都有路灯。”见习记者 李蓓超

违建太多 老人被堵得下不了楼

五老村街道:先拆出租的违建,再拆住房紧张家庭的,反正要全拆!

求助人:王先生

求助内容:三条巷10~14号盖了22间违章建筑,影响了环境,还把路给堵上了。有一位九旬老太太家门口也被堵住了,连楼都下不了啦!

【读者求助】

10米宽的马路,被22间违建堵死

三条巷10~14号建于1956年,一共有2排小楼,住了62户人家。其中,有22户人家搭了违建。

“这些违建就搭在每一排楼前的马路上。”王先生郁闷地说,马路有10米宽,原本十分宽敞,3辆汽车并行都没问题。如今,别说汽车并行了,行人走路都很不方便。尤其是三条巷10号楼前,乱七八糟盖了十几间房子,把路堵了一个严实,有的地方侧身才能通过。

今年90岁高龄的胡奶奶就住在三条巷10号,她流着泪告诉记者:“路被堵死了,我连楼都不敢下了。”

原来,三条巷10号原本住了22户人家,如今有19户人家已经搬了出去,有的人搬走之后,还在路上盖了违章建筑,租给外来务工人员。目前,住在这里的外来务工人员有收破烂的,有卖菜的,还有做早点的。平时,他们做生意用的三轮车、破桌椅也堆放在违章建筑旁,还经常把她下楼的通道给堵住了。

胡奶奶多次与他们理论,但是效果甚微。她只好一天到晚呆在楼上,还戒掉了晨练的习惯,尽量避免下楼。

“人都没办法走了,一旦发生火灾,消防车怎么开进来?”王先生忧心忡忡,因为这



工作人员正在拆除三条巷内的违建

快报记者 唐伟超 摄

里的房子多半是木制结构,一旦失火,后果不堪设想。

【记者调查】

10间违建出租了,居民反对声一片

违章建筑不仅霸占马路,影响居民的正常出行,还带来了一系列问题。记者调查发现,22间违章建筑,有10间租给了外来务工人员。

然而,这些违建压根不具备住人条件。一位来自睢宁的李大妈就说了,因为通风条件不好,她住了一年下来,莫名其妙得了三次病。

此外,违建里“清一色”没

厕所,很多出租户嫌麻烦,怕上公厕,经常随地大小便。“好好的家门口,被他们搞得臭烘烘的。”王先生说,藏污纳垢的环境最招蚊虫,都快冬天了,这里还有很多蚊虫,还不断飞进他家。老鼠、蟑螂更不必说了,“晚上睡觉之前,要把门缝都塞好,不然它们就会钻进来。”

很多出租户为了晾晒衣服,在树与树之间,拉了很多条绳子,交织在一起,就像“蜘蛛网”一样,很不美观。

“你看,这棵泡桐树就是被出租户用洗衣服水淹的。”王先生指着一棵根已经被泡烂的大泡桐树,十分惋惜地说。

“如果因为住房紧张盖违建,我们还能容忍,但是把违建出租盈利,我们就答应不了。”王先生等居民对出租的违建,抵触情绪相当大。

【相关部门】

先拆出租的违建,住房紧张的申请补贴

这些违章建筑是怎么形成的呢?五老村街道领导告诉记者,这里原本是下放回城知青集中居住地。每家基本上只有10几个平方,很多人家三代人挤在这里。为此,有三分之一的居民在房屋旁边搭了违章建筑,用作厨房,或者临时居住。大约有10户经济条件比较好的人家,后来在其他地方购置了第二套住房,就把这里的房子出租了,包括他们原先搭的违建。

对于居民的呼声,五老村街道领导表态:“拆!”

昨天下午,该街道牵头,白下区城市管理行政执法大队、五老村街道城市管理科,以及城警二大队民警等七八十位执法人员,带了榔头、铁锤来到了现场。按照计划,执法人员先对10户出租盈利的违章建筑,一间不留进行拆除。担心“死灰复燃”,执法人员把搭违建的材料都拖走了。

“太好了!”不少围观市民拍手叫好,他们还希望一拆到底,把所有违建全部拆除。对此,街道工委书记田大报表示,“肯定会。”

“我们要还居民一个舒适的生活居住环境,也要做到人性化拆迁。”田书记解释,下一步,街道还会牵头,把余下的违建全部拆除。对于家庭有困难的住户,街道也做了安排,“对符合再就业条件的住户,街道将提供技能培训,安排上岗就业的机会。对住房实在紧张的家庭,我们考虑予以申请住房补贴或者为他们申请经济适用房。”通讯员 张敏 中意 陆茗 快报记者 钟晓敏

树枝压着电线 好危险

求助人:高女士

求助内容:我家住在夫子庙附近自新巷7号,门前有一棵桑树,现在树越长越高,树枝已经压着电线了。我们住的是平房,每次刮风下雨都很担心电线通过树干导电,殃及我家。

【记者调查】

昨天记者来到自新巷7号,高女士家是老式平房,紧挨着平房就是那棵桑树。树有三层楼高,有几根树枝压着电线。据高女士介绍,10年前,这棵小桑树才到膝盖那么高,可是这几年越长越高。“尤其是今年,长得更快了,一下子猛窜,和电线扯到一块去了。”

看到这情形,最忧虑的是高女士的婆婆刘大妈,她81岁。前些日子下雨时,刘大妈呆

在屋里就害怕起来。“下雨那天,我就看那树上的树枝摇摇去,跟那电线来回摩擦。”刘大妈说看得她忐忑不安,就担心一阵大风刮过,树导电,而她家就在树干旁,两旁也都是平房,殃及自家。“我那晚没睡着,后来一到下雨刮风天我就害怕。真希望赶紧把树砍了,或者把树枝修剪修剪也好啊!”

记者随后联系上秦淮区市政综合养护管理所,有关负责人告诉记者,马路上的行道树由他们来养护,散落在小区内的树他们一般不管。不过高女士可以向秦淮区市政综合养护管理所监察科打书面报告,他们接到报告后会到现场查看,随后联系供电部门拉掉电闸,再进行具体处理。

快报记者 赵丹丹